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R3 NORIA O FHIE 2 RIGDOR T bIVER]E 7% 208, HICHARZWNEERZ B Z 5 ENTE
5. 2O EDORIEICN L CHEHAEREVIBDEZED L Z L TE 5. Hhi

p:D—R3
R LT, (ug,v9) € DZFELTEL. 1% plug,v) ICBIT D pDEEFHIE TS &,
IT = {p(uo,v0) + pul(tio, v0)(u — o) + pu(uo, vo)(v — vo) | (u,v) € R}
TH Y, I I1F3RILRZ bILZER R D 2 Kot 22 i
{pu (g, vo)u + py(ug, vo)v | (u,v) € R?}

LT 5 2 L ATE S, MR, SO S IT E T LT 5,
R3 OREHERRE (| ) &0,

pu(uoyvo)?h +pv(U0>U0)U1>pu(U07U0)U2 +pv(U0,UO)U2 cll ((U1701)7 (UQ,UQ) € R2)

WX LT,
(pu(uo, vo)ur + py(o, vo)v1, Pu(to, vo)us + py(ug, vo)ve) € R

EHGIED. ZOLE, ZOMMITONEZED 5.
—J, o e ORI # HWTHRT Z L TE 5. iR

v : [a,b] — R?

DB p DIRIZEEFNT WD LTS, ZOLE 4y %Zp EOMRREVH . v X [a, 0] 26 D ~NDE
BepzBTHrILITLD,

7(t) = plu(t),v(t)) (L € [a,b])

ERTILENTES. AMBBDOHTELD,

Y = pa + pv’
2o, R
ce [(I, b]a 7(6) :p<u’0av0)
DEE,
uy =u'(c), v =1'(c)
EEL L,
() = puluo, vo)ur + pu(uo, vo)v1

&7k 5.

¥ 7,

17112 = (putt’ + pov', putd + po)

= (Pus Pu) ()% + 2(pu, po) UV + (Po, po) (V')?
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o6, D CEBINIAD 7K E, F,G%
E= <puapu>7 F= <pu7pv>7 G = <pvapv>

WEDEDS L,
177 = E(u)? + 2Fu"v' + G(v')?

L B A DEX IR

b du\ du dv dv\?
/ ¢ () artede (%)
TH 5.

LFoXDREFOHREHIHERL,
I = Edu® + 2F dudv + G dv?

EBE, Nk pDFE—HABEE ). F/2 B F, G pDH—REARE V. du?, dudv,
dv? £\ ) b DITIFEEAN L ERD H 508, T2 TIIIBANITEZ S5 2 LT 5.

Blol AAH7—HE%BD 7 7%
p(u,v) = (u, v, f(u,v)) ((u,v) € D)

ERLTEL L,
Pu = <1a 07 fu)’ Dy = (07 1’ fv)

Thsb. £oT,
(Puspu) =14 f2, (Do) = fufor  (Dorpo) =1+ f2
ThD. Lo, p DFE—FAEAIZ
(1+ £2) du? + 2fuf, dudv + (1 + f2) dv?
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D

B EE ZOfiZ p DI E V) .

p DFH—EAREA %
E du® + 2F dudv + G dv*
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1w X Doll® = Pus Du) Py Do) — (P, Do)
= EG — F?
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TH3. XoT, pDHiEEZHEIZVEG — F2dudv £ bFRIN, B EG — F2 I3HICIETH 5.
B ZIE, Bl 9.1 2B WT, A4 7 —EHREBD 77 7120 2 HEHEE X

VEG — F2dudv = /(1 + f2)(1 + f2) — (fufs)? dudv

=14 f2+ f2dudv
E7% 5.
#19.2 (tkm) -Fridhf
v:1—R?
z
Y(t) = (x(t),y(t)) (€T
ERLTEE, Hhim
p:D— R3
z
D=1xR,

p(u,v) = (z(u), y(u), v)  ((u,v) € D)
ICEDEDS. p2IER E V). KT, 4y BD & FIEFMIHETH 5.

yDIERITH B E T B L,
rank(pu>:rank<x y 0)
Do 0 0 1

=2
ThHb. EoT, plRIEAITH B, 7, p DBEALIEXRT F VI

Pu X Dy o (y/7 _J'Ja 0)
[Pu X Dol ()% + (y')?

ThbH. HEIT,
(puspu) = (@) + (W) (Puspo) =0, (py,po) =1

206, p DH AR
{(z)? + (v)*} du® + 0 - dudv + 1 - dv?

ThHHD, Tz
{(")? + (v)*} du® + dv?
ERT. Lo T, p DHBEEE X

V()2 + (v)? dudv

THD. B, y IR VBB T s T2 & Eidp ORMERY PV, F—HAER, H
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(v, =2/, 0), du®+dv?, dudv

ThH5.
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l.a,b,c>0&T 5. FFHEO—
p:D—R3
%
D = (0,7) x (0,27),
p(u,v) = (asinucosv, bsinusinv, ccosu) ((u,v) € D)

WL DED, p DEFE—FEATEX %
E du? + 2F dudv + G dv*

9% E F,GeRd L.
2. 1R
fy:[—>R2
z
V() = (f(t),9(t) (tel)
EELTBL. EEL, flRokERowETS. ok &, dhm

p:D—R3

D=1 x[0,2n],

pu,v) = (f(u) cosv, f(u)sinv, g(u)) ((u,v) € D)
X DED D, pZRELHE &\
(1) pZIEAITH 5 Z & ZRE.
(2) fIFICIETH B & &, p DHIERT PV ZRD K.
(3) p DE—HAIBEAZ KD XK.
(4) p DITEHEZ KD K.
b)0<a<btl,

ft) =b+acost, g¢g(t)=asint (te€]0,2n])

ETBILICEIDVEDONE L —F A p%aHEZ 5. HMEZEZEITHILEICLD, pD
it 2 Ko K.
(6)a,b>0¢&,L,
f@) = acoshé, glt)y=t (te€][0,0])
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fIRE 9 DEFE
1. £,
pu = (acosucosv, beosusinv, —csinu), p, = (—asinusinv, bsinucosv, 0)
Thb. ko,
E = <pU7pu>
= a® cos® ucos® v + b? cos? usin® v + ¢ sin® ,
= (pu, pu)
= (b* — a*) cos usinu cosvsin v,
G = (po, pv)
= a?sin® usin® v + b? sin® u cos® v
TH 5.

2. (1) (u,v) € DITXL T,

z(u,v) = f(u)cosv, y(u,v) = f(u)sinv, z(u,v) = g(u)

i S
xy = f'(u)cosv, y, = f'(u)sinv, z,=dg(u),
x, = —f(u)sinv, vy, = f(u)cosv, z,=0
ThHbH. HIZ,
x'U yU yv ZU Z’U J]v
EEL L,

A= f(u)f'(u), B=~—f(u)g(u)cosv, C=—f(u)g'(u)sinv
THL. yRIEHTHY, FI30 LIRESBVLDS,
A2+ B2+ C? = (f(w)*(f'(w)* + (f (w)*(¢' (u))* cos® v + (f (u))* (¢ (u))?sin® v
= (f(w)* {(f"(w))* + (¢'(u))?}

>0

ThH5b. £oT, A B, CORNDAZLEDL 120 TIERW. Lo T, EED

(u,v) € DITXHL T,
renk [ Pe(@0) ) )
po(u, v)

Thbb, plREHITH S,
(2) (1) DI LD,
puXpU:(B7 C? A)
(= f(w)g'(u) cosv, —f(u)g'(u) sinv, f(u)f'(u))
= f(u)(—g'(uv) cosv, —g'(u)sinv, f'(u))



§9. BH—IEATE

TH5. fFIFEICIERE DS, p DEMER T b LIk

PuxXpy (=g (u)cosv, —g'(u)sinv, f'(u))
1w < poll V() + (g (w))

TH5.
(3) (1) DEME XD,

(Puspu) = (F (W) + (¢ (@)%, Pupe) =0, (po,p0) = (f(w))*
Ths. koT, pDE—HAEAL
{(F/(W)* + (¢ (w)*} du® + (f(w))* dv?

ThH 5.
(4) (3) &0, p DHIMEFR

@)/ (f'(u)? + (¢ (u))? dudv

TH 5.
(5) (4) £ 0, p DIHITEIX

// b+ acosuly/(—asinu)? + (acosu)?dudv = // a(b+ acosu) dudv
D D

2m 27
:/ du/ a(b+ cosu) dv
0 0
2w

= 27r/ (ab + acosu) du
0

= 2rr[abu + asinu)g”

= 47%ab

TH5.
(6) (4) & b, p DIEHIZ

// ’acoshg),/sinh2g+12dudv:// acoshQﬁdudv
D a a D a
b 2r U
= / du / a cosh? — dv
0 0 a

2
b1—|—cosh—u
:27Ta/ — 4 gy
0 2

1 2u1°
=27ma | —u + gsinh—u
2 4 a |,

_ <2b+ a sinh 2—b>
2 a
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